

“特金会2.0”无协议但有进展

讨论推动无核化和解除制裁的多种措施,双方团队期待未来继续会晤

■本报驻华盛顿记者 张 松

朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普2月27日至28日在越南河内举行第二次朝美领导人会晤,但双方未达成任何协议。

白宫发言人在会晤结束后发表声明说,美朝领导人举行了“非常好且有建设性”的会晤,讨论了推动朝鲜半岛无核化和相关经济事务的多种措施,但会晤并未达成协议,双方团队期待在未来继续会晤。

蓬佩奥称期待未来几周内达成协议

特朗普28日离开河内前在万豪酒店举行的记者会上表示,美朝在解除朝制裁问题上存在分歧。他表示,朝方要求美方取消所有制裁,为此朝方愿意满足美方提出的无核化要求中的大部分条件,但美方无法同意在此情况下放弃所有对朝制裁。

特朗普称,双方没有商定何时举行第三次峰会,但称金正恩承诺不再进行核导试验,并愿意关闭宁边核研究中心,“会见气氛十分温暖,我希望它能继续,将来能做成一些非常特别的事”。

特朗普还补充说:“(朝鲜)只有达到我们想要的无核化,我们才能缓和制裁”,“时间会解决这个问题”。他声称,除了宁边核设施,朝鲜应该还有别的核设施。“我们发现了一些东西,其中也有人们不太了解的部分”。

美国国务卿蓬佩奥表示,美国认



朝鲜民众十分关注第二次朝美首脑越南会晤的新闻报道。 视觉中国

除了宁边核设施之外,还有规模非常大的核设施,所以本次没能达成协议。蓬佩奥还表示:“虽然与朝鲜的谈判未达成共识,但是期待在未来几周内达成协议。”

美国媒体报道称,谈判未能达成协议后,双方取消了原定28日中午举行的领导人午餐,此外原定的签字仪式也取消。

此前,白宫曾在27日晚发布消息称,双方会在28日举行协议签署仪式。美国媒体一度援引知情官员的话说,朝美双方在互设联络处、签署和平宣言等方面取得重大进展。

在无核化和解除制裁的具体步骤上仍存分歧

分析人士指出,半岛问题错综复杂,解决问题不可能一蹴而就。从此次会晤情况看,双方在无核化步骤及取消制裁等问题上仍有分歧,仍需继续相向而行,增进互信,坚持通过对话化解分歧。

韩国世宗研究所所所长白鹤淳认为,朝美分歧的关键在于实现无核化的顺序问题。目前看来,美国对朝鲜的要求涉及核设施申报和接受国际核查等,朝鲜则希望美方全面解除制裁,在这方面的先后顺序上双方没能达成一致。

美国智库“国防优先”高级研究员丹尼尔·戴维斯表示,此次河内会晤是去年新加坡会晤的延续。朝鲜重视国内经济发展,迫切要求美方取消制裁。尽管最终制裁问题成为此次会晤中的“拦路虎”,但这仅仅是半岛问题解决过程中遇到的一个挫折,并不意味着方向性转变。

中国国际问题研究院研究员杨希雨也认为,半岛无核化进程不会因此终止。以往经验表明,半岛无核化进程从来都是曲折反复,但从未停止,因为半岛无核化符合各方共同利益。

美国外交委员会主席哈里斯称,没有交易比达成一项坏交易好。他指出,特朗普过于相信与朝鲜领导人的个人关系,因此在准备不充分的情况下举行峰会,会晤失败就是大概率事件。

美国欧亚集团主席布雷默认为,虽然本次峰会挫败,但半岛紧张局势不断升级,中国、韩国与朝鲜关系更为稳定,这都是去年以来各方展开外交努力的成果。即便美国目前没有达到目标,这些成果也是积极进展。

暨南大学国际关系学院教授、海图智库研究院院长陈定定对本报记者表示,本次河内峰会的失败将使特朗普在朝核问题上面临两方面的压力,从而使美国对朝政策出现变数。一方面,特朗普出于2020年总统竞选的考虑,急需在朝核问题上锁定协议,因此有可能软化对朝立场;但另一方面,支持特朗普的右翼阵营可能施压白宫,要求采取更多对朝强硬行动。不过总体来看,半岛局势仍可维持相对稳定。

(本报华盛顿2月28日专电)

中方非常希望朝美继续保持对话

新华社北京2月28日电 (记者侯晓晨)外交部发言人陆慷28日在回应朝美领导人第二次会晤突然结束且未签署共同文件一事时说,中方非常希望朝美双方继续保持和开展对话,继续互释诚意,共同致力于推进朝鲜半岛无核化和构建朝鲜半岛和平机制。中方将继续为此发挥自己建设性的作用。

陆慷说,过去一年多来,朝鲜半岛局势出现重大转机,半岛问题重新回到政治解决的正确轨道,这一成果来之不易,值得珍惜。

“事实上,朝鲜半岛形势过去几十年的发展变化和曲折经历告诉我们,坚持对话协商才是唯一出路,相向而行方能行稳致远。”陆慷说。

他说,中方非常希望朝美双方继续保持和开展对话,继续互释诚意,切实尊重和照顾彼此合理关切,共同致力于推进朝鲜半岛无核化和构建朝鲜半岛和平机制。中方将继续为此发挥自己建设性的作用。

美国总统特朗普28日下午在河内举行的记者会上确认,美朝领导人第二次会晤没有签署共同文件。白宫方面发布消息说,特朗普记者会比原计划提前两个小时举行。

安倍表示愿“亲自面对金正恩”

■本报驻东京记者 刘洪亮

美朝第二次首脑会谈无果,作为朝核问题六方会谈中的日本对此给予重点关注,并对会谈未能达成协议表示遗憾。2月28日晚,日本首相安倍晋三与美国总统特朗普举行电话会谈,就美朝首脑第二次会谈的结果及未能达成协议的原因进行了探讨。

就有关“朝鲜绑架日本人”问题,安倍介绍称:“在27日晚的一对一会谈上,(特朗普)把我的想法传达给了朝鲜最高领导人金正恩。”安倍还表示“接下来必须由我亲自面对金正恩”,展现了实现日朝首脑会谈的意愿。

日本防卫大臣岩屋毅对美朝此次首脑会谈未能取得成果表示遗憾。岩屋表示:“(日本)非常期待会谈能推进完全无核化取得进展,此次会谈未能达成共识,非常遗憾。”

韩国总统文在寅和美国总统特朗普2月28日通电话,就当天在越南河内举行的第二次朝美首脑会谈结果进行沟通。据韩联社报道,特朗普是在返程专机上给文在寅打电话的,双方可能共享谈判未达成协议的背景以及谈判详细内容,并就今后韩美合作方案等进行交流。这是两人2月19日在金特会前通电话后,时隔9日再次通话。(本报东京2月28日专电)

俄议员称特朗普应从美国找原因

本报讯(记者刘畅)在2月28日的克里姆林宫记者会上,俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫就第二次朝美领导人会晤表达了俄方态度。佩斯科夫表示,俄罗斯将进一步评估美朝领导人的会谈成果,但目前来看,双方未能取得实质性进展。佩斯科夫强调:“不合理的高要求势必令谈判进程受阻。”

在被问及俄罗斯在峰会中的作用时,佩斯科夫称:“俄方在峰会组织工作中提供了力所能及的帮助,但他拒绝回答具体是何种帮助。”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃2月28日在媒体吹风会上说,莫斯科支持华盛顿和平壤继续进行对话的意愿,认为双方应以相向而行的实际举措来巩固这一意愿。扎哈罗娃说,俄罗斯认为“维护(朝鲜半岛)次区域政治外交进程在俄中两国倡议的轨道上积极发展极为重要”。

“俄罗斯愿与有关各方强化多边协作、共同努力,以促成朝鲜半岛局势的全面调解。”

俄罗斯联邦委员会外交事务委员会第一副主席弗拉基米尔·德扎巴诺夫对塔斯社表示,尽管未能签署成果性协议,但河内峰会不能被看作是失败的,“至少把所有争议问题都摊开来讨论了”。“无论如何,峰会举行了,并取得了一些成果,对未来的继续谈判也有一些计划,但是因为缺乏共识,目前只能到此为止。”德扎巴诺夫说。

德扎巴诺夫认为,“朝鲜领导人明白外交辞令是一回事,现实政治又是另一回事,朝鲜依旧面临美国高强度的制裁,在这种情况下,彻底缓和关系是不可能的,特朗普应该从美方自身找原因。”

专家视点

■李家诚

美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩时隔260多天、穿越数千公里在越南首都河内二度握手,引来万众瞩目。然而,剧情并未按照预先设定的脚本上演,发生了“神转折”,令人意外地没有带来外界期待的“成果”。

第二次朝美峰会就这样在万众期待中黯然收场。局势如此瞬息万变,出乎意料,令人哑口。“雷声大雨点小”可谓此次峰会的真实写照——不仅没有达成任何协议,连计划中的共进午餐也被取消,可见双方失望之情。

“神转折”背后,朝美难消信任赤字

韩国股市当日也应声大幅下跌。韩国总统文在寅取消了其他所有行程安排,专门关注此次峰会,没想到却等来如此结果,其内心失望的程度可想而知。但是,韩国总统府青瓦台发布官方公告称:“我们对特朗普总统和金正恩委员长未能在今天的峰会上达成全面协议感到遗憾,但是,他们显然比以往任何时候都取得了更有意义的进展。我们期待着根据首脑会议的结果继续进行积极对话。”

美国一直坚守“先弃核再补偿”,只有朝鲜在实现无核化后才能解除制裁,而朝鲜则主张分阶段同步走的弃核,希望在做出具体的无核化行动后立即解除制裁。朝鲜减轻乃至解除制裁的诉求没有得到满足,而美国要求朝鲜彻底实现无核化的目标也让朝方难于轻易许诺。双方互不相让,导致没有谈拢。

回顾此次峰会的筹备过程,朝美双方的工作磋商一直在紧锣密鼓地进行,但谈判时间过短,干涉因素太多,彼此诉求相差过大,谁也不愿先行让步,导致立

场难以弥合,没有达成任何协议。

没有宣言的越南峰会看起来还不如达成框架协议的新加坡峰会。半岛无核化进程的前景又蒙上一层阴影。不过,“特金会2.0”虽然没谈拢,但朝美关系没谈崩,因为双方并不想回到过去。当然,弥合朝美在核化问题上的分歧需要时间和耐心,美朝磋商还将继续,这让我们在失望之余还抱有希望,希望半岛无核化与和平进程持续下去。(作者系辽宁大学东北亚研究院、察哈尔学会研究员)

场难以弥合,没有达成任何协议。

没有宣言的越南峰会看起来还不如达成框架协议的新加坡峰会。半岛无核化进程的前景又蒙上一层阴影。不过,“特金会2.0”虽然没谈拢,但朝美关系没谈崩,因为双方并不想回到过去。当然,弥合朝美在核化问题上的分歧需要时间和耐心,美朝磋商还将继续,这让我们在失望之余还抱有希望,希望半岛无核化与和平进程持续下去。(作者系辽宁大学东北亚研究院、察哈尔学会研究员)

场难以弥合,没有达成任何协议。

大爱无疆 责任在行

——太平洋寿险上海分公司爱心感恩回馈活动火热开启

太平洋保险以服务国家战略、服务实体经济、服务民生保障为己任,致力于成为“行业健康稳定发展的引领者”,不断丰富健康管理服务布局,贯彻落实“健康中国”战略及上海市“健康服务业50条”,为广大客户提供丰富优质的健康服务和产品,提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

值此“3·15消费者权益保护日”之际,太平洋保险作为一家负责任的保险公司,积极响应“信用,让消费者更放心”号召,携手《人间世》节目和上海市第一人民医院青少年骨肿瘤公益项目,特别推出“大爱无疆 责任在行”爱心感恩回馈活动。

聚焦健康养老 贴心服务回馈

◆太保基本——让普通人享受特需服务

“太保基本”健康服务体系,是为客户提供充分的健康保障和高效就医协助服务,全面打通就医流程,诊前、诊中、诊后一站式服务,彻底解决看病难、看病贵、看病烦的就医痛点。以更快的速度、更高的服务品质,打通就医的最后一公里,让客户得到及时精准的治疗和配套服务,让普通人都能享受特需服务。

即日起到2019年4月10日,凡上海地区太平洋保险集团旗下客户均可享受

“免费陪诊”服务;非太平洋保险客户只需激活太平洋任一产品即可获得该服务。

◆健康服务——指定产品健康服务大升级

即日起至2019年3月31日,凡购买指定产品,均可获得太平洋专属健康服务。太平洋保险拳头产品金佑人生升级版专属健康服务,连续三年为您提供六大医疗服务:副主任级专家3日内预约、领域专家两周内通商搞定、出院复诊安排专车接送、专业康复师、营养师上门服务、更有海外医疗替你安排去香港注射9价疫苗……

同时,新上市的爱无忧、心无忧产品也为您配备了专项健康服务。爱无忧专项服务可提供未被医保覆盖的癌症特药费用100%报销;心无忧专项服务为心血管病自费比例高的、用药依赖性强的进口原研药8折优惠,最多可绑定4位直系亲属共同享受药品折扣服务。

◆专属产品——指定老客户专享产品“金诺优享”

金诺优享重大疾病保险重磅来袭,最大让利老客户。老客户专享,太平洋保险老客户才能享受到的专属产品和服务。

保障升级更全面,105种重疾保障,升级更全面;55种轻症保障,最高三次额外赔付。

金诺优享,守护您一生。

◆太保家园——服务新时代美好养老生活

为了积极响应国家应对人口老龄化、加快老龄事业和产业化的号召,面对银发浪潮的全面来袭,太平洋保险承担了转型2.0的新使命,与国际著名的养老运营服务商法国欧保庭集团共同构筑太保家园,按照“南北呼

应、东西并进、全国连锁、全龄覆盖”的思路,面向高、中、低龄老人精心打造城郊颐养、旅居乐养、城市康养三大产品业务线。

随着越来越多的消费者开始持有养老计划,提前锁定太保家园国际颐养社区入住资格及VIP特权,享受“专属保险产品+高端养老社区+优质服务”的综合解决方案。

发挥保障功能 让消费者更放心

2018年,太平洋保险联合普华永道共同发布《中国保险消费者白皮书(2018版)》。通过《白皮书》,我们不难发现,随着社会风险保障意识的提高,消费者对医疗、意外、重疾等表现出愈发浓厚的兴趣。

随着越来越多的消费者开始持有养老计划,提前锁定太保家园国际颐养社区入住资格及VIP特权,享受“专属保险产品+高端养老社区+优质服务”的综合解决方案。

透过几组数据,我们从多角度描绘出当下保险消费者最真实的面貌:

◆41-50岁客户成重疾理赔高发区 从理赔情况看,医疗和意外理赔客户中未成年人居多,寿险理赔以41-50岁客户居多,重疾理赔从2010年未成理赔客户居多向2017年41-50岁理赔客户居多发展。

◆重疾险人均理赔金额仅1.4万 就重疾险而言,消费者关注健康保障,重疾保险消费者占比明显上升。不过整体来看,重疾保险保障水平偏低,发展空间巨大。

2010年至2017年,重疾人均理赔金额增长917%,不过即便增长如此迅速,2017年重疾险人均理赔金额也不过1.4万,远低于实际重疾治疗费用。

而保监会2012年6号文发文指出:“建

持续热心公益 勇担社会责任

◆做优秀企业公民,积极投身公益和社会服务

一直以来,太平洋保险以“做一家负责任的保险公司”为使命,各类精准扶贫项目,已覆盖全国460万建档立卡贫困户,创建了大病保险扶贫、低收入农户的农业扶贫、产业扶贫、投资扶贫、智力扶贫等多种可复制推广的典型模式。同时,关爱孤残儿童、助梦希望小学,在弱有所扶上不断取得新进展。连续八年获中国企业家社会责任榜“杰出企业奖”,同时入选中国A股市场环境、社会、治理(ESG)绩效最优“美好50公司”。

太平洋寿险上海分公司秉承“平时注入一滴水,难时拥有太平洋”的理念,关爱自闭症儿童,走进小雨人公益慈善集市活动,奔赴偏远山区进行健康义诊活动……上海分公司开展一系列公益活动,旨在弘扬中华民族乐善好施的传统,呼吁全社会每一个人为创建和谐社会尽自己的绵薄之力。



进退之间 尊荣尽显

太保养老社区综合解决方案

活动期间,新成交保费双倍计入 活动统计保费达标即享2份保证入住权 活动时间:2018年11月1日-2019年3月31日



Advertisement for Pacific Mutual Life Insurance's 'Golden Promise' (金诺优享) major illness insurance. It features a large image of a hand holding a small figure, symbolizing care and support. Text highlights '55+ light illness insurance, highest 3 times extra compensation' and '105+ major illness insurance, comprehensive upgrade'. It also mentions 'Guaranteed premium upgrade' and 'Protecting your life, Golden Promise'.